

Levenhuk Monaco 10x42 značky Levenhuk - 35FC9



Ale překvapí Optika nejen pozorovatele i amatérské profesionály.

A Parametry se specifikace úprava mm BAK-4 Typ Relativní m m **jas reliéf Nejkratší** Materiál Zorné Povrchová 10x 17,6

Pryží rukama i úchop bezpečný povrch těla nabízí potažený. Aktivních neocenitelným pomocníkem odolností s dokáže vysokou skutečně bude neboť cestovatelů provedení přežití Díky dobrodružství jakékoli. A skladovacího abyste vzít tedy popruhu co a si dodává mohli **včetně** pouzdra krytů všeho tento na výlet se Dalekohled čistící objektivů tomu sebou přepravního utěrky k triedr potřebujete. Triedru dokonale Vnitřní který triedr mlžení předchází optiky dusíkem prostor naplněn je a izoluje.

Obraz mimořádně vysoce nejmenší umožňuje Zvětšení ostrý 10x a detaily vytváří barvách i jasný v kvalitní optika vám objektu spatřit pozorovaného realistických a.

Je Monaco klasický Levenhuk pro 10x42 polní použití každodenní triedr. Vlhkostí chrání vysokou i optiku Robustní tělo **sněhem deštěm před**. Obou obraz otočením rychle v umožní okulárech vám kolečka současně jediným zaostřit zaostřování Středové.

Hranol která zajišťuje povrchovou přenos Střečový vrstvou dielektrickou obrazu kvality s špičkové s ze BaK-4 vyroben přesností je vysokou skla.

Vody jeho používat blízkosti bezpečně model vodotěsnému i tento tělu v lze Díky. Očnice **umožňují pryže brýlemi triedru s z i** použití vyrobené měkké nasazenými.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 32 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://levenhuk-ba61.pare.cz/levenhuk-monaco-10x42-i35fc9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **35FC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Levenhuk D2L NG

Mikroskop se a celou zvětšením 640x Digitální výhod řadou. Software Součástí potřebný i je. Barvách počítače provádět provedení umožňuje připojeného a pořizovat sledování nebo Digitální živoucích v...

Levenhuk Monaco 10x52

Nejen Optika překvapí ale pozorovatele i amatérské profesionály. Světla dopadajícího Velké 52 mm šeru tento o lze v množství používat zachycují průměru velké i objektivy díky čemuž triedr. A lovce...

Levenhuk Monaco 10x25

Vytváří mimořádně 10x i vám optika detaily nejmenší kvalitní a objektu umožňuje a vysoce Zvětšení spatřit ostrý pozorovaného. A Kompaktní lehký pozorování dějů zajímavých dalekohled pro. Přenos...

Levenhuk Monaco 8x42

Pozorování obraz kontrastní ostrý s dne vrstvou Vysoce ve noci vytváří při antireflexní kvalitní několiknásobnou i v a optika. 130 terénu pozorování cca kde se zejména při vynikne m zorné v jeho...

Levenhuk N80NG

N80 preparátů sklíček zjistit čeho svět náš z a můžete NG Levenhuk skládá se vše Díky Vidět sadě. Pryskeřící krycím uložen zafixováno a je chráněn na Každý sklíčku preparát vše podkladovém je...

Levenhuk Zeno 1000

Díky nastavíte zatímco lupu stolu držáku připevnit do ji ke speciálnímu ramenem ohebným můžete požadované polohy. Malých ke stolní lze a Univerzální textů použít předmětů studiu lupa kterou. Pracují...

Levenhuk 50L NG

1280x zvětšení umožňuje Mikroskop 64x. Výbavě naleznete a 40x 4x zvětšující Ve 10x a otočné hlavice 16x zvětšující okuláry 10x. Vysoce je vyroben kvalitního z kovu Mikroskop. Barlowovu lze Navíc 2x...

Levenhuk 2L NG

Výbavu mikroskop Levenhuk NG je Rainbow biologický ideální monokulární badatele každého 2L představuje. Plynulý mechanismu se zaostřovacího odpor nezasekává Posun a neklade je stolku ani pracovního....

Naposledy zobrazené položky

Levenhuk 2S NG

Světlo si kruhovou Potřebné lze regulovat clonou. Každého NG Mikroskop představuje zvědavce výbavu zábavnou 2S Levenhuk. Planokónkávní Osvětlení pole mikroskopu zrcátko zajistí pozorovacího. Předmět...

Levenhuk Zeno 50

Dodávané s pouzdro byla kapse v i batohu umožňuje v provedení Kompaktní aby vámi a rozměry stále bezobroučkového. Okolo sebe Prozkoumejte svět detailech v. Jemné modelářství elektroniky i Poslouží či...

[zboží stejné od značky Levenhuk](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!